

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2022年3月22日
壬寅年二月二十



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第12954期 (今日8版)

习近平对东航客机坠毁作出重要指示

要求全力组织搜救,妥善处置善后,加强民航安全隐患排查,确保航空运行绝对安全

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,惊悉东航MU5735航班失事,要立即启动应

急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保航空运行绝对安全,确保人民生命绝对安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理善后事宜,做好遇难者家属安

抚和服务,实事求是、及时准确发布信息,认真严肃查明事故原因,采取有力措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求,中国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

孟祥伟主持召开创建国家生态文明建设示范市推进会

提高政治站位 深化思想认识 坚持问题导向 推动生态文明建设在咸宁落地生根开花结果

本报讯 记者姜明助报道:3月21日下午,我市召开创建国家生态文明建设示范市推进会,听取创建工作进展汇报,分析目前存在的问题和原因,对下一阶段工作进行再安排再部署。市委书记孟祥伟主持会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,深化思想认识,坚持问题导向,压实创建责任,形成工作合力,以实际行动推动生态文明建设在咸宁落地生根开花结果。

市委副书记、市长杨军出席会议,并就下一阶段创建工作作出安排部署。市委副书记、宣传部部长张士军出席会议。

会议听取了我市创建国家生态文明建设示范市工作进展情况汇报;嘉鱼县、市生态环境局、市城管执法委就创建工作

作作了发言。

孟祥伟指出,习近平总书记强调“生态文明兴,生态衰则文明衰”“生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计”。要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,深刻理解创建国家生态文明建设示范市的重要意义和丰富内涵。要站在全面建设社会主义现代化,更好适应新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,加快实现高质量发展、高品质生活、高效能治理目标要求的高度,深入推进国家生态文明建设示范市创建工作,以实际行动推动习近平生态文明思想在咸宁落地生根开花结果。

孟祥伟要求,要坚持问题导向,提高工作标准,发挥示范作用。各地各有关部门要对标对表,进一步查漏补缺、抓紧整改、固强补弱。要坚持生态优先、绿色发展,坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推

进,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战。要坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,既提升绿水青山颜值,又做大金山银山价值。要抓住“人”这个根本和关键,将思想工作贯穿始终,提升宣传教育的力度和效度,引导广大群众主动投身生态文明建设,自觉做生态文明的建设者、传播者、守卫者。

孟祥伟强调,生态文明建设没有局外人、旁观者,要压实创建责任,形成工作合力。要着力构建党委政府主导、全社会共同参与的工作格局,心往一处想、劲往一处使,推动创建工作落地落实落细。要严格按照《实施方案》的责任分工和工作时序要求,坚持“深实严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,一竿子插到底抓好工作落实,推动创建工作不断迈上新水平、取得新成效。

杨军指出,创建工作落实落细落效。

市,是贯彻落习近平生态文明思想的重要实践,是满足人民群众美好生活向往的重要举措,是提升城市知名度、美誉度的重要抓手。要提高政治站位,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,把创建工作作为一场实打实、硬碰硬的战役来打,推动咸宁生态文明建设工作取得新突破。要抓住关键环节,坚持目标导向、问题导向、效果导向,以创建为抓手,通过以创促建,大力推进生态惠民、生态利民、生态为民,补齐生态文明建设短板,进一步提升创建水平和实效。要强化协同作战,锁定目标,通力协作,全力以赴,加快建立创建工作调度、检查、考核等工作机制,细化创建实施方案,压实各级责任,推动创建工作落实落细落效,确保如期创成国家生态文明建设示范市。

市委常委杨良锋、徐小兵、官书云、吴刚、谭海华、石玉华、乐建舜参加会议。

咸宁日报全媒体记者 姜明助

杨军在全市拼搏赶超会议上要求

增强定力持续发力

掀起拼搏赶超热潮

本报讯 记者吴文谨报道:3月21日,全市“拼搏赶超”2022年第二次会议召开,通报元至二月份全市投资和项目建设、工业经济运行、向上争取资金、招商引资、城市管理等工作情况,研判分析当前经济运行形势,安排部署有关工作。市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

杨军指出,“拼搏赶超”工作机制,是服务全省区域发展布局的实际行动,是深入贯彻市委争先创优工作要求的具体体现。全市各级政府、市直有关部门要

提高思想认识,树牢“比晒亮”的意识,强化“拼抢实”的作风,保持“争一流”的干劲,更好更快推动咸宁经济社会高质量发展。

杨军要求,要加快项目建设进度。树立全生命周期、全要素保障、全链条跟踪的理念,大干快上,把项目抓紧、抓实、抓紧。要加强工业运行调度。做到精准分析调度,壮大主体稳增长,加大投入促转型,通过帮助企业解决实际问题,增强企业发展内生动力。要加大向上争资力度。增强忧患意识、机遇意识、责任意

识,把政策用实、工作做实、责任压实,争

取更多政策资金落地咸宁。要加深招商引

资力度。坚持“精明”招商、“精细”招

商、“精心”招商,做到重诺守信,突出综

合效益,梳理细分领域精准出击,构建全

链条责任体系和无缝衔接机制。要提升

城市的颜值、体质、温度,让群众的获得

感成色更足、幸福感更可持续、安全感更

有保障。

杨军强调,坚持“拼搏赶超”,加快推进

经济高质量发展,既是工作要求,更是

能力要求、责任要求。要切实增强政治意

识,提高专业素质,深入转变作风,坚持清正廉洁,争当抓经济工作的行家里手,构建链式工作机制,做到“心中有团火,手中有实招,脚下沾泥土,工作出效果”,以拼搏赶超的实际成效,确保一季度“开门红”“开门稳”“开门好”,为二季度“双过半”“硬过半”“实过半”打下坚实基础。

市政府领导杨良锋、吴刚、刘复兴、吴晓波、李丽、熊享涛、王刚,咸宁高新区党工委副书记、管委会主任夏福卿参加会议。

会上,崇阳县、赤壁市作典型发言,通城县、通山县、咸宁高新区表态发言。

杨军在通城通山调研一季度新开工项目时要求

树立项目为王理念

加快区域经济发展

本报讯 记者吴文谨报道:春分时节迎春雨,拼搏赶超正当时。3月20日,市委副书记、市长杨军到通城县、通山县调研一季度新开工项目建设情况。他强调,要牢固树立“项目为王”理念,在“谋”字上下功夫,在“引”字上求突破,用好用活各项政策,秉持全生命周期思维、做好全要素保障、开展全链条运作,加快推进项目建设进度,为区域发展不断加油赋能。

杨军先后走访调研了通城县高质量发展研究院项目、湖北平安电工特种玻纤

材料生产项目、通城县医疗急救体系建设项目;通山县永强富科技二期项目、水晶锆研发生产项目、咸(宁)九(江)高速九宫山隧道项目等,每到一处,他都详细了解项目建设进度,听取项目发展规划,询问项目或企业负责人的需求,叮嘱大家坚持高起点谋划、高标准建设、高效率推进,争取让各类项目早投产、早达效。

杨军要求,要牢固树立“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,切实把项目建设尤其是产业项目建设作为拉动有效投资、扩

大经济总量、优化产业结构、积蓄发展动

能的关键举措。要瞄准高端发力,围绕改

善工人生产生活环境、降低污染排放、推

进“机器换人”、提高劳动生产率上下功

夫,做足精深加工,实现降本增效,不断提升产品附加值,积极抢占高端市场,走出

绿色、低碳、循环可持续的发展路径。

杨军强调,要进一步强化服务意识,

大力弘扬企业家精神,让广大企业家争当

咸宁高质量发展的主力军,拿出当好“店

小二”的“独门秘笈”,坚持“要素跟着项目走”,急企业之所急,想企业之所想,精准发力破解建设、生产、经营中遇到的困难和问题,提振企业加快发展信心。要做好各类型区的产业规划和空间布局,在推进产业集群的同时不断提高土地利用的强度,方便企业实现抱团发展,使产业之间形成有效配套。要牢固树立产业链思维,围绕产业链开展招商,聚焦重点产业补链延链强链,不断招引培育“链主”型企业,引领产业升级,加快构建现代化产业体系,打造经济高质量发展新引擎。

选购农资备春耕

12日,咸安区马桥镇农资店,当地农民在购买种子化肥。

春耕在即,我市农业部门早安排、早部署,积极组织早稻、玉米、蔬菜等优质种子150万公斤、化肥3.02万吨、农药350吨、农膜691.7吨,全力保障当前春耕所需。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



全市988家规上工业企业

两个月完成产值近300亿元

本报讯 记者吴文谨报道:3月21日,记者在全市“拼搏赶超”2022年第2次会议上获悉,1—2月份全市988家规上工业企业完成产值289.98亿元,增长23.6%;全市规上工业增加值增长14.5%,高于全省平均水平4.2个百分点,位列全省第6位。

市场主体活力较足,全市新增规上工业企业64家。全市790家规上工业企业产值实现正增长,增长面达79.96%。截至3月17日,68家企业申报省级“专精特新”小巨人企业。

企业技改氛围较浓,141个计划总投资500万元以上的企业技改项目相继开工,已完成投资21.36亿元,65个项目进入省级制造业高质量发展专项资金项目库。全市工业技改投资增长31.8%,技改投资占工业投资比重58.7%。

服务企业成效较实,发改部门促成198家工业企业参加电力市场化交易,节省用电成本103.92万元;人社部门牵头举办线上“春风行动”招聘会109场,特别是咸宁高新区77家规上工业企业通过“春风行动”新录用员工1955人;金融部门推进“金融早春行”行动,全市工业贷款较年初净增10.06亿元,工业贷款余额达187.78亿元,同比增长27.59%。

针对生产成本上升、要素保障趋紧、市场需求不足等突出问题,我市将狠抓经济运行调度,坚持问题导向,及时掌握企业运行情况和发展中面临的困难,精准出招、因企施策,促进减停产企业尽快恢复生产,遏制减量因素,确保一季度规上工业增加值增长15%以上。